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Avant la première utilisation :

Familiarisez-vous avec toutes les 
instructions d'utilisation et de sécurité 
avant d'utiliser le produit. Utilisez le 
produit uniquement comme décrit et 
pour les domaines d'application 
spécifiés. Conservez le mode d'emploi 
pour pouvoir le consulter 
ultérieurement.

Contenu de la livraison

• 1x Trottinette
• 1x Manuel d'utilisation

Vérifiez que toutes les pièces sont 
présentes et que le produit n'a pas 
été endommagé pendant le transport. 
Ne mettez pas en service un produit 
endommagé !

IMPORTANT, CONSERVEZ-LE POUR POUVOIR LE CONSULTER 
ULTÉRIEUREMENT : LIRE ATTENTIVEMENT !

Explication des symboles

Les termes et symboles de signalisation suivants sont utilisés dans ce mode 
d'emploi, sur le produit ou sur l'emballage.

Avertissement !
Ce symbole indique un danger de niveau de risque moyen qui, s'il 
n'est pas évité, peut entraîner la mort ou des blessures graves.

Attention!
Ce symbole met en garde contre d'éventuels dommages matériels.

Âge recommandé 

Poids maximal de l'utilisateur 

Veuillez lire et respecter les instructions. 

Portez des équipements de protection individuelle !

Sécurité

Lisez attentivement les consignes de sécurité suivantes avant d'utiliser le 
produit pour la première fois. Pour une utilisation en toute sécurité, respectez 
toutes les consignes de sécurité ci-dessous.

Usage prévu
N'utilisez le produit que pour l'usage auquel il est destiné. Toute autre 
utilisation ou modification du produit est considérée comme inappropriée et 
peut entraîner des blessures ou des dommages. Le fabricant n'accepte 
aucune responsabil i té pour les dommages résultant d'une uti l isation 
inappropriée. Le produit n'est pas destiné à un usage commercial.
Veuillez ne pas effectuer de modifications sur la trottinette qui ne soient pas 
spécifiées dans les instructions du fabricant.



1. Respectez toutes les règles de circulation et les règlements applicables à 
l'utilisation de scooters dans votre pays.
2. Veuillez rouler sur une surface plane et propre. N'utilisez jamais le scooter à 
proximité de marches, d'allées en pente, de routes en pente, d'allées, de piscines, de 
routes, sur de l'herbe ou des surfaces humides ou d'autres plans d'eau.
3. Une seule personne est permise d'utiliser ce scooter à la fois.
4. Pour votre propre sécurité, portez toujours un équipement de protection approprié. 
Ne roulez jamais sans casque, sans protection des mains et des poignets, sans 
protection des coudes et des genoux.
5. Vérifiez que le système de direction est correctement réglé et que tous les 
éléments de connexion sont solidement fixés et ne sont pas cassés. Vérifiez 
l'intégrité et la stabilité de tous les connecteurs ou fixations (par exemple, le 
mécanisme de pliage et la hauteur correcte du guidon).
6. Portez toujours des chaussures adaptées (ne roulez jamais sans chaussures ou 
avec des sandales ou des chaussures qui ne permettent pas une position ferme et 
sûre).
7. Ne pas conduire dans l'obscurité et/ou dans des conditions de mauvaise visibilité.
8. Ce scooter n'est pas adapté pour exécuter des sauts ou des cascades.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE
A. Conservez toutes les instructions et les pièces relatives à ce produit pour pouvoir 
vous y référer ultérieurement.
B. Vérifiez régulièrement que le produit n'est pas endommagé et que toutes les vis 
sont bien serrées.
C. Vérifier que le siège est bien fixé.
D. Lubrifiez la chaîne aussi souvent que nécessaire.
E. Nettoyez votre scooter et les roues avec un chiffon propre et humide.

ATTENTION!
- La trottinette est destinée à être utilisée sur les trottoirs et les terrains de jeux.
- Ne traversez les routes qu'aux passages à niveau sécurisés.

Sécurité des enfants et des personnes

Avertissement !

Mise en route
Retirez le contenu de l'emballage. Retirez le carton/papier brun dans lequel les 
composants sont emballés pour les protéger des dommages liés au transport.
Avant chaque trajet, il est important d'effectuer les contrôles de sécurité 
suivants. Ne conduisez pas une trottinette qui n'est pas en parfait état. 
Remplacez les pièces usées ou cassées.

Accessoires
Avant chaque utilisation, vérifiez que toutes les pièces sont bien ajustées et 
fonctionnent correctement. 
Le conducteur doit porter un casque correctement ajusté et des vêtements bien 
ajustés et non amples (vêtements de protection, si nécessaire). Les objets non 
fixés doivent être bien rangés.
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Instructions d'utilisation

Montage
Le produit est livré plié et prêt à être 
transporté. Pour le mettre en mode 
conduite, procédez comme suit :

Dépliage (Fig.A)
1. Desserrez l'attache rapide 
inférieure (1).
2. Tirez le levier (2) vers le haut et 
rabattez la colonne de direction (3) 
vers l'avant jusqu'à ce qu'elle 
s'enclenche.
3. Fixez le mécanisme de pliage en 
serrant la fixation rapide inférieure.

Assemblage des poignées (Fig.B)
1. Dégagez les poignées (4) des 
supports (5).
2. Enfoncez les boutons de 
verrouillage (6) des poignées et faites 
glisser les poignées des deux côtés 
dans le tube en T (7) de la colonne de 
direction. Les boutons de verrouillage 
doivent s'engager de manière audible 
dans les trous prévus à cet effet (8).

Réglage de la hauteur de la colonne 
de direction (Fig.C)
La colonne de direction peut être 
réglée à quatre hauteurs différentes. 
Le produit ne peut être utilisé que si le 
bouton de verrouillage est engagé 
dans l'un des quatre trous prévus à 
cet effet et que la colonne de direction 
est ensuite fixée à l'aide de l'attache 
rapide !
1. Libérez l'attache rapide (9) de la 
colonne de direction.
2. Tirez la colonne de direction (10) 
vers le haut jusqu'à ce que le bouton 
de verrouillage (11) s'engage dans 
l'un des quatre trous (12).
3. Fixez la colonne de direction en 
serrant l'attache rapide.

Roulement de la tête de direction 
(Fig.D)
Le roulement de la tête de direction 
est préréglé à la livraison du produit. 
Si le guidon est trop lâche ou devient 
trop rigide après un certain temps, 
amenez le produit chez un revendeur 
spécialisé ou dans un magasin de 
vélos pour faire régler le roulement de 
la tête de direction.

Préparation du produit pour le 
transport
1. Desserrez le blocage rapide (Fig.C-
9) de la colonne de direction, appuyez 
sur le bouton de verrouillage (Fig.C-
11), poussez la colonne de direction à 
fond vers le bas, puis verrouillez le 
blocage rapide.
2 . Appuyez sur les boutons de 
verrouillage (Fig.B-6) des poignées 
(Fig.B-4), sortez les poignées du tube 
en T (F ig .B-7) e t fixez- les aux 
supports (Fig.B-5).
3 .  D é b l o q u e z  l ' a t t a c h e  r a p i d e 
inférieure (Fig.E-1) et tirez le levier 
(Fig.F-2) vers le haut, poussez la 
colonne de direction vers le plateau de 
coupe jusqu'à ce qu'elle s'enclenche 
(Fig.F). Verrouillez l'attache rapide 
inférieure (Fig. G-2).

Utilisation

Conduite, freinage, stationnement 
(Fig.H)
•Posez une jambe sur le plateau 
(13) et donnez de l'élan à l'autre 
jambe en poussant régulièrement.
•Pour freiner, appuyez sur la plaque 
de frein (14).
Déployer le support (15) pour le 
stationnement. Le produit doit être 
placé uniquement sur un sol plat.
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Après le remplacement :
Si la roulette grince latéralement 
après le remplacement, ne l'utilisez 
pas ! Assurez-vous que toutes les vis 
son t  enco re se r rées ap rès l es 
premières minutes de conduite et que 
rien ne s'est desserré. Serrez le 
rouleau une fois de plus pour vous 
assurer qu'il fonctionne sans problème 
et que les roulements ne font pas de 
bruit.
Remplacement des roulements à 
billes (Fig.J)
- Retirez la roulette comme indiqué 
dans la section "Remplacement des 
roulettes".
- À l'aide d'une clé Allen, retirez un 
roulement (19).

Entretien et rangement

Après avoir utilisé le produit, nous 
vous recommandons de le nettoyer et 
de le sécher soigneusement. Retirez 
les petits cailloux ou autres objets qui 
ont pu se coincer sur les roulettes. 
Séchez les roulements à b i l les 
mouillés ou humides avec un chiffon 
propre. Graissez les roulements avec 
une graisse pour roulements adaptée 
depuis l 'extér ieur pour éviter la 
formation de rouille externe. Rangez 
toujours le produit dans un endroit 
sec.

Mise au rebut

L'emballage du produit est composé 
de matériaux recyclables. Jetez les 
matériaux d'emballage conformément 
à leur marquage dans les points de 
c o l l e c t e  p u b l i c s  o u  s e l o n  l e s 
réglementations spécifiques au pays. 
É l iminez le produ i t e t tous les 
c o m p o s a n t s  a s s o c i é s  p a r 
l'intermédiaire d'une entreprise de 
traitement des déchets agréée ou de 
vo t re cent re de t ra i tement des 
déchets municipal. Respectez les 
réglementations en vigueur. En cas de 
dou te ,  con tac tez vo t re se rv i ce 
d'élimination des déchets pour obtenir 
des informations sur une élimination 
respectueuse de l'environnement.
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Maintenance

Remplacement des roulettes 
Important!
Veuillez vous conformer au chapitre 
"Caractéristiques techniques". Les 
roulettes de diamètre différent sont 
s u s c e p t i b l e s  d e  m o d i fi e r  l e s 
caractéristiques de conduite et de 
présenter un risque pour l'utilisateur. 
N'utilisez pas de roulettes qui ne 
p e u v e n t  p a s  ê t r e  i n s t a l l é e s 
correctement. N'installez jamais de 
roulettes plus grandes que celles 
d'origine du produit. Les roulettes sont 
sujettes à l'usure. Cette usure dépend 
de nombreux facteurs, tels que le sol, 
la taille et le poids de l'utilisateur, les 
conditions climatiques, le matériau 
des roulettes et leur dureté. Il est donc 
nécessaire de les remplacer de temps 
en temps.
- Desserrez les vis de l'axe (Fig.1-
16) avec deux clés Allen de taille 5.
- Récupérez les vis de l'axe et 
retirez la roulette (Fig.1-17).
- Réinstallez la nouvelle roulette et 
fixez-la avec les vis de l'axe.

- Retirez l 'entretoise (18) de la 
roulette (17) et retournez-la.
- Faites sortir l'autre roulement (19) à 
l'aide d'une clé Allen.
- Introduisez un nouveau roulement. 
Re tou rnez l a  r ou le t t e ,  i nsé rez 
l'entretoise (18), puis enfoncez un 
deuxième roulement neuf.
Fixez la roulette comme indiqué dans 
l a sec t i on "Remp lacemen t des 
roulettes".
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Before the initial use:

Familiarize yourself with all operating 
and safety instructions before using the 
product. Only use the product as 
described and for the specified areas 
of application. Save the operating 
instructions for future reference.

Scope of delivery

• 1x Scooter
• 1x User manual

Check that all parts are present and 
check the product for transport 
damage. Do not place a damaged 
product into operation!

IMPORTANT, SAVE FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY!

Explanation of the symbols

The following signal terms and symbols are used in these operating 
instructions, on the product or on the packaging.

Warning!
This signal term indicates a hazard with a medium degree of risk 
which, if not avoided, may result in death or serious injury.

Attention!
This signal term warns of possible damage to property.

Age recommendation 

Maximum user weight 

Please read and follow the instructions. 

Wear personal protective equipment!

Safety

Read the following safety instructions carefully before using the product for 
the first time. For safe use, adhere to all the safety instructions below.

Intended use
Use the product only for its intended purpose. Other uses or modifications to 
the product are considered improper and may result in injury or damage. The 
manufacturer accepts no liability for damage resulting from improper use. The 
product is not intended for commercial use.
Please do not perform any modifications to the scooter which are not specified 
in the manufacturer's instructions.



1.Observe all applicable traffic rules and regulations regarding the use of 
scooters in your country.
2.Please ride on a flat and clean surface. Never use near steps, sloped 
driveways, hills roadways, alleys, swimming pool areas, road, on grass or wet 
surfaces or other bodies of water.
3.Only one person may use this scooter at any given time.
4.For your own safety, always wear suitable protective equipment. Never ride 
without helmet, hand and wrist protection, elbow protection, and knee 
protection.
5.Check the steering system is correctly adjusted and that all connection 
components are firmly secured and not broken. Check all connectors or 
fasteners for integrity and stability (e.g. the folding mechanism and the 
correct height of the handlebar).
6.Always wear suitable shoes (never ride without shoes or with sandals or 
shoes that do not allow for firm, secure stance).
7.Do not ride during darkness and/or under conditions of poor visibility.
8.This scooter is not suitable for performing jumps or stunts.

MAINTENANCE & CARE
A. Keep all instructions and parts relating to this product for future reference.
B. Regularly check for damage and that all screws are securely tightened.
C. Check that the seat is securely fastened.
D. Lubricate the chain as often as required.
E. Clean your Scooter and wheels with a clean damp cloth.
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ATTENTION!
- The scooter is intended for use on pavements and playgrounds.
- Only cross roads at secured level crossings

Safety of children and persons

WARNING:

Commissioning
Remove the contents from the packaging. Remove the cardboard box/brown 
paper in which the components are packed to protect them from transport 
damage.
Before each ride, it is important to perform the following safety checks. Do not 
ride a scooter that is not in perfect condition. Replace used or broken parts.

Accessories
Check all parts before each ride for secure fit and proper function 
The rider must wear a properly fitted helmet and well-fitting, non-loose 
clothing (protective clothing, if required). Loose items must be well stowed.
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Operating instructions

Assembly
The product is delivered folded and 
ready for transport. To place it in driving 
mode, proceed as follows

Unfolding (Fig. A)
1. Loosen the lower quick-release 
fastener (1).
2. Pull the lever (2) upwards and fold 
the steering column (3) forwards until it 
engages
3. Secure the folding mechanism by 
tightening the lower quick release.

Assembling the handles (Fig. B)
1. Release the handles (4) from the 
holders (5).
2. Push down the locking knobs (6) on 
the handles and slide the handles on 
both sides into the T-tube (7) of the 
steering column. The locking knobs 
must engage audibly in the provided 
holes (8).

Adjusting the steering column height 
(Fig. C)
The steering column can be adjusted to 
four different heights. The product may 
only be used if the locking button is 
engaged in one of the four holes 
provided and the steering column is 
then secured with the quick release!
1. Release the quick-release fastener 
(9) on the steering column.
2. Pull the steering column (10) 
upwards until the locking button (11) 
engages in one of the four holes (12).
3. Secure the steering column by 
tightening the quick release.

Steering head bearing (Fig. D)
The steering head bearing is preset 
when the product is delivered. If the 
handlebars are too loose or become too 
stiff after some time, take the product to 
a specialist dealer or a bicycle shop to 
have the steering head bearing 
adjusted.

Preparing the product for transport
1. Release the quick release (Fig. C-9) 
on the steering column, press the 
locking button (Fig. C-11), push the 
steering column all the way down, then 
lock the quick release.
2. Press the locking buttons (Fig. B-
6) of the handles (Fig. B-4), pull the 
handles out of the T-tube (Fig. B-7) 
and secure them to the brackets (Fig. 
B-5).
3. Release the lower quick release 
(Fig. E-1) and pull the lever (Fig. F-2) 
upwards, push the steering column 
towards the deck until it engages 
(Fig. F). Lock the lower quick-
release fastener (Fig. G-2).

Use

Driving, braking, parking (Fig. H)
• Place one leg on the deck (13) and 
provide momentum with the other leg 
by pushing off regularly.
• To brake, step on the brake plate 
(14).
• Extend the support (15) for parking. 
The product may only be placed on 
level ground.

Maintenance

Replacing the roles 
Important!
Observe the chapter "Technical data". 
Rollers with a different diameter are 
liable of altering the riding 
characteristics and possibly cause a 
hazard for the user. Do not use rollers 
that cannot be properly installed. 
Never install rollers which are larger 
than the product´s original rollers. 
Rollers are subject to wear. This wear 
depends on many factors, such as the 
floor, the size and weight of the user, 
the weather conditions, the material of 
the rollers and their hardness. 
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Therefore, it is necessary to replace 
them from time to time.
- Loosen the axle screws (Fig.1-16) 
with two size 5 Allen keys.
- Retrieve the axle screws and 
remove the roller (Fig.1-17).
Reinstall the new roller and secure it 
with the axle bolts.

After the replacement:
If the roller grinds sideways after 
replacement, do not use it! Make sure 
that all screws are still tight after the 
first few minutes of riding and that 
nothing has loosened. Tighten the 
roller once again to make sure it runs 
smoothly and the bearings do not 
make any noise.

Replacing the ball bearings (Fig. J)
- Remove the roller as described in 
the section "Replacing the rollers".
- Using an Allen wrench, lever out 
one bearing (19).
- Remove the spacer (18) from the 
roller (17) and turn it over.
- Lever out the other bearing (19) 
with an Allen wrench.
- Push in a new bearing. Turn the 
roller over, insert the spacer (18) and 
then press in a second new bearing.
Secure the roller as described in the 
section "Replacing the rollers".

Care and storage

After using the product, we 
recommend thorough cleaning and 
drying. Remove small stones or other 
objects that may have become stuck 
on the rollers. Dry wet or damp ball 
bearings with a clean cloth. Grease 
the bearings with a suitable bearing 
grease from the outside to prevent 
external rust formation. Always store 
the product in a dry place.

Disposal

The product packaging consists of 
recyclable materials. Dispose of the 
packaging materials according to their 
marking at the public collection points 
or according to the country-specific 
regulations. Dispose of the product 
and all associated components via an 
approved waste disposal company or 
via your municipal waste disposal 
facility. Observe the currently valid 
regulations. If in doubt, contact your 
waste disposal facility for information 
on environmentally sound disposal.
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1. Beachten Sie alle in Ihrem Land geltenden Verkehrsregeln und Vorschriften für die 
Benutzung von Scootern.
2. Fahren Sie bitte auf einer ebenen und sauberen Fläche. Niemals in der Nähe von 
Stufen, schrägen Auffahrten, Hügeln, Alleen, Schwimmbadbereichen, Straßen, auf 
Gras oder nassen Oberflächen oder anderen Gewässern verwenden.
3. Es darf immer nur eine Person diesen Scooter benutzen.
4. Tragen Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit immer eine geeignete Schutzausrüstung. 
Fahren Sie nie ohne Helm, Hand- und Handgelenkschutz, Ellbogenschutz und 
Knieschutz.
5. Prüfen Sie, ob der Lenker richtig eingestellt ist und ob alle Verbindungsteile fest 
sitzen und nicht gebrochen sind. Prüfen Sie alle Verbindungselemente bzw. 
Befestigungen auf Unversehrtheit und Stabilität (z. B. den Klappmechanismus und die 
richtige Höhe des Lenkers).
6. Tragen Sie immer geeignetes Schuhwerk (fahren Sie nie ohne Schuhe oder mit 
Sandalen oder Schuhen, die keinen festen, sicheren Stand ermöglichen).
7. Fahren Sie nicht in der Dunkelheit und/oder bei schlechten Sichtverhältnissen.
8. Dieser Scooter ist nicht geeignet, um Sprünge oder Tricks auszuführen.

WARTUNG & PFLEGE
A. Bewahren Sie alle Anweisungen und Teile, die sich auf dieses Produkt beziehen, 
zur späteren Verwendung auf.
B. Prüfen Sie es regelmäßig auf Beschädigungen und ob alle Schrauben fest 
angezogen sind.
C. Prüfen Sie, ob der Sitz sicher befestigt ist.
D. Schmieren Sie die Kette so oft wie nötig.
E. Reinigen Sie den Scooter und die Räder mit einem sauberen, feuchten Tuch.
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